

### 高考录取通知书开始投递



投递员将录取通知书交到丁雪浩手中

昨日,我市2014年高考首份录取通知书顺利送达,收获这份喜悦的是家住涧西区金色家园小区的丁雪浩。未来一段时间,被各大学录取的高考考生,将会陆续收到录取通知书。

昨日7时30分,洛阳邮政速递物流公司收到了我市第一份高考录取通知书。9时许,投递员顺利将这份录取通知书送至接收人丁雪浩手中。丁雪浩是被保送至北京大学的。

洛阳邮政速递物流公司相关负责人说,往年,邮政部门投递录取通知书的频次为每天2次,今年改为4次。为方便考生实时查询录取通知书的投递情况,邮政部门今年还开通了两种查询途径:其一,考生只需下载EMS手机客户端软件,点击查询页面的“高考录取通知书”菜单,输入准考证号即可查询;其二,考生关注“中国邮政速递物流EMS”微信后,点击屏幕下方的“我要查询”即可弹出带有高考录取通知书查询的推送页面,然后输入准考证号即可获知相关录取通知书的投递情况。

有关人士提醒考生,在投递录取通知书时,投递员会提前电话预约上门投递时间。请考生准备好身份证、准考证等相关证件,并保持电话畅通。本报记者 王蕾 通讯员 乔林 文/图

### 交警上门为客车“上户口” 5辆(含)以上新车入户可申请上门服务



本报讯(记者 苏楠 特约记者 姜东)“我们10日递交申请,12日市车管所的工作人员就给我们回话说可以上门服务。”昨日上午,当市车管所工作人员来到栾川县某景区,为其新购置的30辆大型客车集体“上户口”时,该景区负责人李志新高兴地说。

李志新说,他们景区新购置的30辆客车所办理的临时牌照即将到期,按规定需到市车管所办理入户手续,但30辆客车集体往返市区存在很大安全隐患。一次偶然机会,他听说市车管所可对一次办理车辆入户数量较多的企业提供上门服务。于是他便递交了申请,并很快得到肯定答复。

查验车辆外观与合格证是否一致,车厢内安全锤、灭火器、GPS监控系统是否安装到位……昨日上午,市车管所工作人员在认真对所有车辆进行查验后(如图),一一为其办理了入户手续。

市车管所相关负责人表示,一次入户车辆5辆(含)以上的企业,均可以向市车管所提出上门服务申请。需提醒的是,大中型客货运车辆在入户时,相关企业需要在工作人员上门之前取得车辆检验报告,以方便工作人员快速查看和核对。详情请咨询市车管所电话65950388。

### 我市跨国捐献造血干细胞“第一人” 昨日成功捐献 “生命火种”即将送到韩国



爱人和孩子陪石国庆采集造血干细胞 记者 李卫超 摄

本报讯(记者 高峰 通讯员 李战功 路书斋)昨日下午3时20分,我市跨国捐献造血干细胞“第一人”石国庆在北京中国人民解放军空军总医院,成功捐献了造血干细胞。石国庆在接受本报记者电话采访时说:“虽然有点累,但一想到能点燃2岁孩子的生命,一切付出都是值得的。”

11日,石国庆到达北京中国人民解放军空军总医院。从12日开始,石国庆在医院接受了4天的动员剂注射,昨日在医院造血干细胞采集室,顺利采集145毫升造血干细胞悬液,并被小心地放在医用保温箱里。今日,这袋“生命火种”将被送到韩国,用于拯救那名2岁白血病儿童。

采集期间,省红十字会领导为他颁发了中华骨髓库授予的荣誉证书,中央电视台新闻频道、河南卫视等多家媒体对他进行了采访。据悉,石国庆今日下午返回洛阳。

后续报道

### 用爱心感化问题学生 垫资为学校增添桌凳

# 王晶霞:一片丹心献给三尺讲台

正值暑假,当记者步入伊川县水寨镇左寨小学时,一名中年妇女正在扫地。扫完地,她又开始修剪校园里的花草。 “虽然放假了,但每天还是会来学校看看,放不下。”这中年妇女就是这所学校的校长,45岁的王晶霞。

### 1 三尺讲台高于一切

1988年,从市第三师范学校毕业后,王晶霞进入水寨镇吉么小学当了一名语文教师。

1994年,王晶霞的丈夫突然患上脑血栓。为了不影工作,每天早上,她先将丈夫送到医院输液再去学校上课;中午放学后,她赶到医院将丈夫接回家,然后再赶回学校上课。

丈夫还未痊愈,婆婆又因食道癌做了手术。每天下午放学后,王晶霞先是

照顾公爹和丈夫吃完饭,又匆忙带着学生的作业到医院陪伴婆婆。

去年,女儿和母亲又先后因交通事故住院,王晶霞穿梭于学校和医院,仍然没耽误过一节课。

“学生生命中属于小学阶段的只有一次,其他的事情还能弥补,但这段时光错过了,就永远不会回来。不管怎样,都应该用爱心和责任陪伴他们成长。”王晶霞说。

### 2 “没有教不好的学生”

2011年9月,王晶霞的班里转来一批武术学校的学生。他们不好好学习,喜欢寻衅闹事。

“只有失败的教育,没有教不好的学生。”王晶霞说。为此,她让这些孩子都当上了班里的小干部,使他们的学习态度很快转变。

可好景不长,中途有个叫赵明(化名)的学生掉队了。他不但与社会上的不良少年打得火热,还养成了偷盗、打架等恶习。

一天下午,王晶霞接到派出所电话,说赵明在偷铁路物资时摔伤了腿。王晶霞用自行车推着赵明去医院包扎,并把他接到家里住,还背他上厕所、换药,感动得赵明哭着向王晶霞倒出了原委:父母离婚后,他跟着父亲生活,父亲嗜酒、赌博,经常拿他撒气……

王晶霞找到赵明的父亲,耐心交谈,唤起了父子的真情。一年后,赵明拿到了县重点中学的录取通知书。



王晶霞在修剪校园里的花草

### 3 勇担责任率先垂范

2013年7月,王晶霞接任水寨镇左寨小学校长。

“可到学校一看,大门铁丝捆绑,校园杂草丛生;教室门破窗烂,标语残缺不全……”此时,王晶霞暗下决心:改变这一切,给师生一个温馨的环境!

她找来自己的亲戚去焊接校门,自己则每天到学校清理杂草,并垫资购买了104套桌凳。

在她的带动下,老师们对学校教

育充满信心,干劲更足了。

该校教师王萍萍说:“自从王校长来了后,学校的面貌焕然一新。厕所便道堵塞了,她去疏通;水电、桌凳、门窗坏了,她去检修……我们都很感动。”

“看到学生们茁壮成长、获得成功,是我最大的快乐。”王晶霞说。

本报记者 王晓丹 实习生 孟璐 通讯员 武巧霞 文/图



“刚刚过去的这个6月,我经历了人生中最艰难的日子……同样是在刚刚过去的6月,我经历了平生中最大的感动……” 这段文字出自我市某贴吧的一篇题为《您的爱使我坚强》的感谢信。连日来,这篇感谢信的点击率接近1万人次。昨日,记者联系到写信人,听他讲述写下这封感谢信的心路历程。

### 父母突遭车祸,社会爱心涌动,洛阳师范学院大三学生 李冰辉网上发声——

## “是你们的关爱,让我看到了希望”

### 1 父母突遭车祸,他感觉天塌了

昨日,在洛阳正骨医院的病房里,记者见到了写信人——洛阳师范学院政法与公共管理学院大三学生李冰辉,他正喂躺在病床上的父亲喝水。

李冰辉说,他家在伊川县白元乡常峪堡村,几年前,父母贷款买了辆半挂车搞运输,每次出车都是爸爸开车,妈妈跟车。经过努力,今年春天,二老还

清了买车的贷款。

6月12日中午,李冰辉的父母驾车从常峪堡村出发,行至烟洞村村头时,父亲由于旧病复发,一时无法操控方向盘,车辆撞向了公路旁的房屋,导致母亲身亡,父亲也全身多处粉碎性骨折。

“接到这个消息时,我脑子里一片空白,感觉天塌了。”李冰辉说。

### 2 爱心涌来,他心里特别温暖

李冰辉办理完母亲的后事,就到医院照顾重伤的父亲。

“好多村民都来医院看望。”李冰辉说,一名伊川籍的好心人还把他的遭遇发到了网上,呼吁爱心人士的帮助。

“帖子发出后,很快收到了爱心网友的第一笔捐款200元。之后,不断有人打我手机要帮我们。”李冰辉说,有人看望他,有人鼓励他,还有人把善款打到他的银行卡里……

车祸发生后,李冰辉所在班的班

长彭鲁玲组织全班40多名同学为他捐款,并在学校发起了爱心募捐活动,募集到善款15750元。放假后,同学们又冒着酷暑走上街头,在万达广场、王府井百货、宝龙城市广场等地发起爱心捐款活动。

截至目前,李冰辉共收到110多名爱心市民的捐助款3.5万余元。“爱心人士们的捐款,让我感觉特别温暖。”李冰辉说,于是他写了封感谢信,找人替他发布在网上。

### 3 好人的爱,让他看到了希望

病床上,李冰辉的父亲李朝军精神状态良好。

李冰辉说,大三以来他一直在准备明年年初的研究生考试,现在看来要放弃了。因为家里除了一个正在读高一的妹妹和上小学的弟弟,还有常年患病、卧床不起的奶奶和患有先天智障的伯父。

李冰辉说,父亲已经接受两次接骨

手术,医疗费花了近14万元,目前上半身恢复良好,但两腿伤势严重,还要继续进行植皮、植骨治疗。

“现在盼着我爸早日出院,我能一边照顾他,一边打零工,照顾弟弟妹妹。”李冰辉说,“写那封感谢信就是为了让帮助过我的好心人放心,我会自强不息,是你们的爱,让我看到了希望。” 本报见习记者 李冰 文/图



李冰辉在喂父亲喝水

#### 网上留言

- “波尔多”:“大爱无疆。”
- “流浪0303”:“传递爱,传递温暖,相信没有过不去的坎。”
- “虎游天下”:“赞,不愧为全国文明城市的文明市民!”
- “田间1”:“总有身边的事情感动着我们。”
- “剑非音”:“传递正能量。”
- “资深油条”:“感人,网友力量大。”
- “腊梅!”:“因为有爱,所以温暖。坚强、乐观是你今后必须要面对的。”
- “已被注销”:“给众爱心网友点赞!”
- “不懂包响声”:“给众爱心网友点赞! 还是好人多。”

